Ewcaywyn ot Apxéc tn¢ Emotiune twv H/Y
Tpitn 16 louviou 2015

Ofpata Mpantwv Npoaywyltkwv EEeTdoswv
ME To KOKKLVO £XYOUV CNUELWOEL OL GWOTEC ATOLVTAGELC

Oépa A
Al. A6 Ta TOPAKATW va ETUAEEETE TTOLA €ival TaL 5 XOPAKTNPLOTIKA TOU aAyopLlOpou:
0l) AMOTEAECUATIKOTNTA
B) nepatdtnTa
y) avaiuon
6) kaBoplotikoTnTA
€) elcodog
ot) Peudokwdikag
{) £€obog
n) umoAoyloluotnTa. Movadeg 5

A2. Na eTUAEEETE TIC CWOTEC ATIOVTNOELG YLOL TLG TTOLPOLKATW SopéG emavainyng OZ0 kau MMA:

1. Ouevtolég mou mephapfavovtat otnv evioAr 0oo ... enavalape
o) Ba ekteAeoTOUV TOUAAQXLOTOV ULa dopa.
B) unopei va pnv ekteAecToUV Ko Kapia popa.
2. OuevtoA£g mou mepthapBavovtal otnv evtoAn MNa..amd..péxpl enavalappfavovrot
o) yla yvwoto nAnbog emavainewv.
B) yia ayvwoto mAnBog emavaAnPewv.
Movadeg 5
A3.Na xapaktnpioete tig petafAntég a Kat B tng ZtRAnGg A emtAéyovtag ano tnv ZtiAn B to
OWOTO TUTO METABANTWV.

ItnfAn A ZtnAn B
EvtoAn Ekxwpnong 8edopévwv Tunog MetaBAntig
1) a<5 Noykn MetaBAntn
2) B ¢ “KaAnuépa” Aképata MetapAntni
MNpaypatik MetaBAntn
AAdpaplBuntik MetaBAntn

1) a<5 Aképara MetapAntn
2) B < “KaAnuépa” AAdapBuntikny MetapAntn
Movadeg 5
A4. Na eTUAEEETE TIG 2 CWOTEG AMAVTAOELG TOU a.pOPOUV T HETADPAOCTIKA TIPOYPALHOTOL:
O HETAYAWTTLOTAC 1) O SLEPUNVEUTAC Elval LETADPACTIKA TIPOYPAOTA
o) Tou avixveUouv AoyLKa Aabn
) mou avixvelouVv CUVTOKTLKA AdBn
y) ou avixveUouv Kal 51opBwvouv cuVTaKTLKA AdBn
6) mou petadpalouv To INyaio MPOYPAHA O EVIOAEG YAWOOoOG UNXOVAG, SnAadn
O€E QVTLKELNEVO TIPOYP O
Movadeg 5

A5. Na xapaktnpiloete pe I yia Zwoto N A yla AdBo¢ oTLg mapaKATw NPOTACELG:
a) Ta Aiktva Eupeiag Meproxng (WAN — Wide Area Networks) kaAUmtouv pia pikpn
€Ktaon, ocuvdEéovtag CUOKEUEG Tou PBpilokovtal o€ éva SWHATIO | O €val KTipLo N
OUYKPOTNUA KTlplwv. A
B) To biktuo TOU OXOAWKOU epyaotnpiou TMANPODOPLKAG AVAKEL OTNV KOTnyopia Ttwv
TOTUKWV SIKTUWV. z
Movadeg 5



Otfua B
B1. Na anavtioste ta akOAouba epwtrpata:
i.  2ac {nteital va Bpeite 2 ouvtaktikd AaBn mou undapyouv otov akoAouvBo aAyoplOuo
Kal va ypayte oto ¢UANO TwWV QMAVINOEWV 0OG TOV aplOUo NG YPAUUNAG TOU
gvrtornioate to kabs Aaboc¢
ii. Nobpbwoete ta dUo AdBn mou evtomiocate.
AAyOpLOpOG Bpeg_ta_Adbn
AwaBace apykn_tun, piia
Av pilwa <= 4000
ékmtwon €< 0
AAWG
ékmtwon € 10/ 100 * apytki_Tiun
TéNog

=

TEAIKN € apXIKN - EKMTWOoN

© N U AW

Epdavios "H teAkn T tou ewottnplou eivad:"”, Tehkn
10. Ts)\oq Bpeg ta AdOn

Movadeg 13
AYZEIZ
i.  Zuvtaktika Aadn unapyouv otnv : Npapun 3, Npapun 7, frpapun 8, rpapun 10
ii. Fpapun 3: Av piAla <= 4 tote
Fpapun 7: Tehog_av
Fpapun 8: teAKNA € aP)IKN_TLUA — EKITTWON
Fpappun 10: Tedog Bpeg_ta_Adbn

B2. Na yivouv owoTd oL aVTLOTOLXIoELG

i.  No petatpéete o€ EVTIOAEG EKXWPNONG TLG TTAPOAKATW PPACELS:
a) H petaBAnti M av€davel katd 2 povadeg.
M&EM+2
B) H petapAnt MO eivat o HEcog 0pog TwV PetafAntwy A, B kat .
MO < (A+B+I)/ 3

ii.  Na urnoloyioete mooeg Ppopég ekteAouvtal ol adyoplBuol tng otnAng A ypddovtag oto
$UANO TWV AMAVINCEWV 00G TouG aplBuoug tng otNAng A kat SimAa to ypAaupa tg

otAAng B.
ZtAn A (EvtoAég emavainyng) 2tAAn B (AplBuog emavanpewv)
1.
Maiano 2 péxpt 10 pe_pRpa 2
opado_evtoAwv a. Vo emavaAnPelg
TéAo¢_snavaAnyng
2. B. amelpeg emavaAnPelg
i <2
000 i > 0 enavdhaPe Y. Ttevte enavalielg
opada evtoAwv
ici-1 6. €€L emavaAnPelg
TéAog_snavaAnng

AYZH:1-y kKot 2- a
Movaédeg 12 (=6+6)



Otparl

M. Jag Sivetal to akoAouBo tunpa ailyopibuou:

A<S

A< (

B < 10
r<20divA+B mod3

A>B)n(A+T)=B

Yag {nteitat va ypaPte oto GUANO TWV ATIAVINCEWV 0OG:

Motd T Ba ekxwpnOel otnv petaBAnti I LETA TNV EKTEAEDN TWV APLOUNTIKWY
npatewy;
< 20div5 + 10 mod 3
r<4a+1
<5
Motd T Ba ekxwpnBel otnv petaBAnTi A LETA TNV EKTEAECN TWV AOYLKWV
npatewy;
A& (A>B) 1y (A +T)=B
A& (5>10) R (5 +5)=10
A& Wevdng n AAnONRg
A& Wevdng
Movaéeg 13 (=6+7)

2. Na petad€peTe 0TO YPAMTO 0AC TO TMAPAKATW TN AAyopiOUOU PE CUUMANPWUEVA TA

KEVA £TOL WOTE va epdavioTtolV oL aplbuol pe tnv e€ng ospa: 2, 6, 10, 14, 18

Ma X and 2 uéxpt 18 pe_ Pupa 4
Epdavios X
TéAlog_EmavaAnyng

Movabdeg 12
Oéfupa A
Na ypadel adyoplBuog o onoiog:
Al. Na dapalel to ovopa evog pabnth tng B’ tagnc. Movadeg 2
A2. Na diapalet toug 3 BaBpoug tou og éva padbnuo (Babuog A tetpaunvou, B tetpaurvou
KalL yparmtwy) Movadeg 5

A3. Na urntoAoyilel kal va epdavilel Tov péco 0po amd Toug 3 mapandvw Baduouc. Movadeg 8
A4. EQv 0 HECOG OPOC TOU paBnpatog eival peyaAuTtepog 1 toog Tou 9.5 va epdavilel To
unvupo "O pabntig népaoce to padbnua " aAAlwg to pvupa "' O padntng dev mépaoe To

pabnua .

Movadeg 10

Evdewktikn Abon

AAyOpLBpog Opo_A
Epdavioe "Awoe ovopa pabntn:"
AwaBaoce ovopua
Epdavios "Awoe Babuo A tetpaprnvou, B TETpaprvou Kal ypormtwy:"
AwaBaoce a, B,y
MO & (o + B +v)/3
Epdavioe "Méoog 6pog pabnti”, MO
Av MO >= 9.5 tote
Epdavios "O padntic népaoce to padbnua "
ANLWG
Epdavioe "O pobntng dev népaoe to padnua "
TéAog_av
TéAog Ocpa_A

Ewonyntég: Beppn A. Z18epag A.
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